[bookmark: _GoBack]Motion adoptée par les collègues présents à la réunion d’information syndicale du SNUDI-FO
à Bron le 8 novembre 2019.
Nous, 28 enseignants du premier degré réunis à Bron le 8 novembre 2019, syndiqués au SNUDI-FO, au SNUipp, au SGEN CFDT, au SNES FSU et non syndiqués, venus de 10 écoles sur les 13 de la ville de Bron, avons pris connaissance du projet de réforme des retraites Macron-Delevoye.

- Ce projet, c’est la liquidation de notre régime de retraite et de son calcul basé sur 75% des six derniers mois de carrière.
- Il permettrait aux différents gouvernements de baisser chaque année notre retraite en diminuant la valeur du point.
- Ce serait une diminution de nos retraites pouvant aller jusqu’à 40%.
 
Nous refusons tout régime par points et exigeons le maintien du code des pensions et des 42 régimes existants.  Nous demandons donc le retrait du projet Macron-Delevoye.

Considérant :
les appels 
-des fédérations SUD et FO de la SNCF,
 -du CCN de la CGT,
 -de la FNME CGT (mines et énergie), 
-de la fédération CGT des services publics (territoriaux), 
-de l’AG départementale des syndicats CGT des Bouches du Rhône, 
la prise de position du Comité national de la fédération FO des services publics et de santé, 
le communiqué commun des URIF( CGT, FO, FSU, SOLIDAIRE, UNEF, UNL),
les appels intersyndicaux 
-du secteur de la chimie,
-de la sécurité sociale,
les multiples appels inter syndicaux (CGT, FO, FSU, SUD, CNT, UNL, UNEF) qui surgissent dans toute la France dans le premier et le second degré
qui appellent tous à la grève reconductible à compter du 5 décembre pour la conservation des 42 régimes de retraite et l’abandon du projet de retraite universelle Macron-Delevoye. 
Considérant que les journées d’action et les grèves par secteurs isolés ont fait preuve de leur inefficacité, nous affirmons que les syndicats  appelant à la grève illimitée à partir du 5 décembre 2019 pour le maintien de nos régimes de retraite ont raison !
Nous décidons en lien avec cette situation :
-de nous engager dans la préparation de la grève à partir du 5 décembre  pour obtenir le retrait du projet Macron sur les retraites. 
-de désigner des correspondants dans chaque école afin de faire circuler au mieux toutes les informations concernant la préparation de la grève à partir du 5 (résolutions, motions...).
-de nous réunir dans les écoles avant le 5 pour consulter les équipes sur la reconduction.
-de participer à l'AG départementale appelée par les syndicats le 5 décembre pour débattre de la reconduction.
Nous transmettons cette motion aux écoles de Bron et invitons les collègues à l'adopter, à désigner des correspondants, à participer nombreux à l'AG départementale.
Nous proposons de nous revoir, collègues, représentants d’écoles, le 25 novembre à la maison  des sociétés à Bron, à 12 h 00. La question des caisses de grève sera à l’ordre du jour de cette réunion.
Motion adoptée à l’unanimité moins une abstention.
